

Белешка о аутору

Писац ове књиге и сакупљач дечјих игара Љубица Гавриловић Сикимић, рођена је 1940. године у Сићеву. Завршила је Учитељску школу у Пожаревцу и дипломирала на Филозофском факултету у Београду на групи за педагогију.

Радила је у три установе које се баве васпитнообразовном делатношћу са децом – у малолетничком одељењу Окружног суда у Београду, у Заводу за заштиту одојчади и деце и, најдуже, у дечјем вртићу „11. април“ на Новом Београду.

Као педагог у вртићу објављивала је прилоге са анализом рада из сопствене праксе и праксе других београдских вртића, у часописима *Предшколско дете* и *Насиљава и васпитиљање*, као и у листовима *Београдско школство* и *Просветни ирејед*. Неколико година била је сарадник и писац прилога (као што су сопствене игре намењене деци), за дечји лист *Зека* из Горњег Милановца.

Уложила је доста времена и труда да од деце и одраслих широм Србије запише и тако од заборавачачува много старих традиционалних, као и новостворених игара. У сакупљеним збиркама налази се много дидактичких игара, које је стварала инспирисана децом у вртићу, као и основношколском децом чију је игру гледала на местима на којима су се окупљала.

Тако су настале две велике збирке дечјих игара, и то – *Дечје ијре, јуче, данас, сујтра* у издању Завода за уџбенике и наставна средства и *Дечје ијре некад и сад* у издању Креативног центра, које су од Завода за унапређење васпитања и образовања препоручене вртићима и школама као приручник.

Пише приче за децу – басне, бајке и приче о животињама објављене у књигама – *Зоолошка иричанка*, *Злајни кавез* и *Пројирчи исјод гује* у издању ИК Букленд из Београд, односно књиге *Јежић Јешико* и *Шила деца иричају* у издању ИК Невен из Земуна код које је ове године објавила књигу *Ја сам дечак Б. Б.* која је писана као дневничке белешке, које су пратиле одрастање једног дечака од његове прве изговорене речи, до пуних шест година.

Љубица Гавриловић Сикимић живи у Београду и наставља рад на сакупљању игара за децу, јер деца и данас стварају игре за себе и по својој мери и имају потребу да се играју.